
ഉത്തര സൂചിക 
രസതന്ത്രം 

std:9

1)8

2)നിരരോക്സീകരണം 

3)മോസ്സ് സംരക്ഷണ നിയമം

4)ഇലക് ര�ോൺ സ്വീകരിക്കുര�ോൾ 

5)ഡ്യൂറ്റീരിയം  (4x1=4)

6)
ഇലര#ോണുകളുടെ' എണ്ണം  13

ന്യൂര�ോണുകളുടെ' എണ്ണം  14

7)N2 ,O2

ഇലര#ോ ടെനഗറ്റിവിറ്റി തുല്യമോയതിനോൽ 

8) ര'ോബറിടെനർ-----തൃകങ്ങൾ

ന്യൂലോൻഡ് ----അഷ്ടകം 

9)a)7
b)1

 x x
10) xOx  (4x2=8)

 x x

12)a)D
b)B,C

13)a)17
b)17
c)3



14)a)ഇലര#ോണിടെന ടെകോടുക്കുകയും വോങ്ങുകയും ടെചയ്യുന്നതിടെ< ഫലമോയി  ഉണ്ടോവുന്ന ബന്ധനം 

b)Na
c)1

15)a)x=2e y=F-

b)1S2 2S2 2P6

c)F         (4x3=12)

16)   a)K2O      CaCl2

b)അരയോണീക  സംയുക്തം ----1)ഖര  അവസ്ഥയിൽ കോണുന്നു 

2)ജലത്തിൽ ലയിക്കുന്നു 

സഹസംരയോജക സംയുക്തം -----1)ഖര,ദ്രോവക, വോതക അവസ്ഥകളിൽ കോണുന്നു 

2)ജലത്തിൽ ലയിക്കുന്നില്ല.

17)a)അരറ്റോമിക് മോസ്സിടെന

b)ഗ്രൂപ്പിൽ 

c)രമന്മ --മൂലകങ്ങടെള സമഗ്രമോയി വർഗീകരിച്ചു 

രPോരോയ്മ --ഹൈഹഡ്രജന് വ്യക്തമോയ സ്ഥോനം നല്കോൻ കഴിഞ്ഞില്ല 

18)a)റൂഥർ രഫോർഡ് 

b)രഗോൾഡ് രഫോയിൽ Pരീക്ഷണം 

c)ആറ്റത്തിടെല ഭൂരിഭോഗം സ്ഥലവും  ശൂന്യമോണ് .

അറ്റത്തിനുള്ളിൽ രPോസിറ്റീവ് ചോർജ് ഉണ്ട് .ഇത് ടെചറിയ സ്ഥലത്തു ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു 

19)a)+3
b)ഓക്സിജൻ മോറ്റുന്ന പ്രവർത്തനമോയതിനോൽ 

c)Fe
d)Al2O3



20)
A B C

ചോഡ് വിക്ക് ന്യൂര�ോൺ ചോർജില്ല 

റൂഥർ രഫോർഡ് രപ്രോരfോൺ രPോസിറ്റീവ്  ചോർജ് 

രബോർ ടെgൽ 2n2

രതോംസൺ ഇലക് ര�ോൺ ടെനഗറ്റിവ് ചോർജ് 

 (4x4=16)


